

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

В обложке КПСС

Об инициативе доярков совхоза „Александровский“ по дальнейшему повышению производительности труда

Журно обложка КПСС одобрило инициативу доярок совхоза «Александровский», приносящих социалистические обязательства по наращиванию соревнования за дальнейшее повышение производительности труда как за счет роста продуктивности животных, так и за счет увеличения поголовья, обслуживаемого каждым работником, возмущение в течение года от зарекомендовавшихся групп коров по тысяче и более центнеров молока.

Гайманов, Калужникову и Сибирскому германам КПСС предложено организовать и коллективны животноводов всех совхозов и колхозов обсудить обязательство доярок совхоза «Александровский», разработку и осуществление в каждом хозяйстве конкрет-

ных мероприятий по повышению производительности труда работников ферм. Развернуть среди них широкое социальное соревнование за высокопроизводительный труд, повышение продуктивности скота, рост обобщенного поголовья, увеличение калорийности продукции, производимой каждой животноводческой группой.

Редакция областных газет «Примье» и «Комсомольская искра», объединенных и районных газет, комитету по телевизии и радиовещанию поручено систематически осуществлять ход соревнования инициативы доярок по повышению производительности труда.

Социалистические обязательства доярок совхоза „АЛЕКСАНДРОВСКИЙ“ по дальнейшему повышению производительности труда, получению от ЗАРЕКЛЕННОЙ ГРУППЫ КОРОВ БОЛЕЕ ПЯТИСЯТ ЦЕНТНЕРОВ МОЛОКА В ГОДУ

Коллектив животноводов совхоза «Александровский», как и все работники сельского хозяйства, привнес в нашу историю, решив в XXV съезде КПСС, настоять на том, чтобы в течение девяти пятилетий. В 1974 году по сравнению с предыдущим годом производство молока возросло на 17 процентов, масса — на 1 процент. Надой молока от коровы увеличился на 17 килограммов. Выполнены обязательства по продаже государству* продуктов животноводства. Увеличение производительности в хозяйстве достигнуто, главным образом, за счет роста производительности труда.

В ответ на Обращение ЦК КПСС в партии, и советскому народу коллектив совхоза активно включился во всеобщее социалистическое соревнование работников сельского хозяйства, приняла на себя высокие социалистические обязательства, которые нами успешно выполняются. За четыре месяца т. г. государству продано больше, чем за тот же период прошлого года, молока на 11 ялса — на 18 процентов.

Большой трудов подьем вызвало решение апрельского ЦК КПСС, принятого ЦК КПСС о сельве 24 февраля будущего года — XXV съезде партии. Труженики нашего хозяйства boldly решили встретить очередной съезд КПСС ударным трудом, выдох, энтузиазмом и перевыполнением заданий текущего года и пятилетия в целом по производству и продаже государству сельскохозяйственных продуктов.

Как пришла в действие мы восприняли слова Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, высказанные в письме к знатной сестры Л. А. Пельцовой, добившейся высокой производительности труда: «Верю, что Ваши почки найдут горячую поддержку среди работников животноводства всех колхозов совхозов страны и они также внесут достойный вклад в выполнение и перевыполнение планов закрывающего года десятой пятилетки».

Обсудив письмо передовых рабочих страны — Р. Нардана, М. Будной, Ф. Назаровой, А. Хрудовой, мы полностью соотвествем с тем, что в настое вре-

мя мы настоятельно боремся за достижение вышайшей производительности труда как за счет повышения продуктивности скота, так и путем увеличения поголовья обслуживаемых животных, что одной из важнейших наших задач должна стать задача увеличения количества продукции, производимой каждым работником фермы. Поэтому, мы берем обязательство в текущем году за счет увеличения поголовья обслуживаемых коров и повышения их продуктивности довести производство молока от каждой коровы в среднем по совхозу до 830 центнеров на дойрку, что на 200 центнеров больше, чем в прошлом году, а в весе доярок на двадцать девять центнеров, что на 100 центнеров больше, чем в прошлом году.

Мы ясно понимаем, что достигнуть намеченных целей трудно без дальнейшего совершенствования организации труда, широкое внедрение в производство прогрессивных технологий, механизации трудоемких процессов. В совхозе в течение ряда лет успешно применяются аккуратные дойки и приемы коров, внедрена организация работ по двухкласовому расписанию дня, пользование механизированной снабжением, удаление навоза, деление коров в течение года на разновесные реконструкция доярок совхоза на 200 скотомест с учетом особенностей хозяйства, возможность освободить здесь доярок от раздачи коров, перемены в кормлении, доения и коров 3—4 аппаратами одновременно и увеличивать количество доярок в группе до 30 человек, что в среднем по совхозу до 33—34 голка. Проводится реконструкция и других помещений хозяйства. Кроме того, в этом году заканчивается строительство коровника на 200 голка с комбинированной механизацией, позволяющей увеличить нагрузку на одного мастера до 50 коров. К началу следующего периода

привлечены механизаторы совхоза по примеру передовых доярок страны активно включиться в движение за высокую производительность труда, развернуть среди доярок и доярок соревнование за получение 1000 и более центнеров молока в год. Руководителям, специалистам совхозов и колхозов области должны создать работникам ферм необходимые условия для высокопроизводительного труда, выполнения и перевыполнения плановых заданий социалистических обязательств.

Мы горячо приветствуем обращение победительной областной комсомольской организации под девизом «Тринадцатидесять лет — тридцать ударных недель и шесть недель Победы» во всем трудовом коллективе и группе в этом году. Мы уверены, что своей работой работники сельского хозяйства встанут на трудовую высоту XXV съезда КПСС, ознаменовав его новые производственные успехи, внесли тем самым свой вклад в успешное завершение 1975 года и пятилетия в целом.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПРИНЯТЫ НА СОБРАНИИ ДОЯРОК СОВХОЗА „АЛЕКСАНДРОВСКИЙ“.

В СЧЕТ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ

Ежедневно растет на заводах ин. Волжскогоского чело число, досрочно закончивших личное задание десятой пятилетки. 35 человек на предприятиях должило уже 90 человек. В числе пер-

едовых в пятилетку программой управился укрупняющий-улучшающий ударник коммунистического труда С. М. Пятаков, награжденный орденом Трудового Красного Знамени. Степан

XXV съезду КПСС — достойную встречу

ПОЧИН ОДОБРЕН

На днях на заседании совета директоров объединения «Владимирское», прозвучало обаяно предложение работников строительства и промышленного было обобщено опубликование в газете «Ленинские знамя» открытой петиции бригад чуда ручной выработки хрустального стекла, руководимых коммунистами В. Соколовым, В. Исаакиевичем, В. Губиным и Н. Судриным по предложению В. Исаакиевича. В петиции содержится предложение всем работникам передовой объединений петиции и награждения на прию первого станковладельца ствольной промышленности М. И. Шестакова за досрочное выполнение плана 1975 года, двенадцати пятилетия в целом, за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Совет и президиум обаяно прозвоня одобрили инициативу хрустальщиков и предложены директорам заводов, звонком обобщить распространение патристической петиции и награждения предприятий, проанализировать планы дирекции значительней стачкинского движения.

ПЛАНЫ — ДОСРОЧНО

В целях и отделе аграрного завода проедет рабоче собрание, на которых коллектив берет повышенные социалистические обязательства в честь предстоящего XXV съезда КПСС. В этом коллективе предприятия, выйдя с встречным планом на 1975 год, в начале реализации выполнили полностью продукцию на сумму 150 тыс. рублей.

Фактически за пять месяцев агрария реализовано на 217 тысяч рублей. 19 мая была завершена программа пяти месяцев по реализации. До июня месяца будет отгружено различной агрария еще на 40 тысяч рублей.

Н. ПЕТРОВ.

Стоит отличная погода для дождя. Погода. Сезон в полноту

раза. 12 мая коллектив четвертого производственного участка Мезинского торфоразработки выполнил о завершенный майского плана. В честь этого коллектив участка И. В. Собакиной. А 15 мая об этом начальны третьего участка Мезинского торфоразработки. В этом году торфоразработка в целом закончило майском запланом на 217 тысяч рублей. По перемену впереди идет четвертый и третий производственные участки. По темпам работы предполагается, что торфоразработка в мае даст рекорта плана.

А. ПИРНИН,
раб.орг.

НА ЛИЦЕВЫЕ СЧЕТА

Сейчас во всех цехах Гусь-Хрустального аэропрома развернулось соревнование за получение звания «Обладатель социалистического соревнования в честь XXV съезда КПСС» и открытие лицевых счетов сверхплановой продукции на каждом рабочем месте.

Сейчас уже в цехе № 6 счета могут открывать до 170 передовых работников, 1200 выполнивших план паплетки. В числе их малокон-

глевская бригада Гусьевского лесопилки, возглавляемая вышайшим делом С. П. Епифановым. Она уже изготовила 3100 кубометров древесных счетов пятилетки, перевыполнив в честь XXV съезда КПСС на 1000 кубометров больше запланомы малоконвейерная бригада Успенского завода, возглавляемая С. В. Епифановым.

Сейчас началось обучение инициаторов Десяти работ товк. работавших в счет дождя паплетки.

Д. БОЛЬШАКОВ.

Электрон и черт дека автомобильного стекла завода ин. Дирлянского А. М. Глухов трудящийся с отменным творческим выделением. В настоящее время бригаде он следит за четкой работой электротрибор в цехе.

За отличную работу А. М. Глухов награжден орденом «Ударник пятилетия».

НА ШИМКИЕ
А. М. Глухов,
Ф. М. Пятаков,
Ф. М. Пятаков.

Фонич сейчас трудится в счет 1977 года. В счет января этого года стал работать группировкой цеха А. Н. Сухова. Это цеховый коллектив другого трудящегося Зин Борора, который имеет звание

«Ударник десятой пятилетки», стоит 1976 год.

В сентябре прошлого года работавший о вышайшим советской пятилетки лучшим приборостроителем И. В. Воронина, трудящегося в цехе «Ударник

В сантиметре от смерти

ОЧЕРК

Красива белорусская река Прона. Но берега ее в отдельных местах настолько опасны, что и подступиться страшно. В этом не раз убеждались разведчики, выполнявшие передовые задачи. Им приходилось стволыми орудий и пулеметов охотиться на врага.

— Знаю, но все вернется оттуда, я все-таки в прошу вас, товарищи, привести назад, — говорил разведчик генералу. — Он с орудиями, готов операция, а в противном случае данных о противнике.

Ночной жар окутал лесные массивы, вдоль реки полыхала белесая туман. С огромным трудом удалось им достичь того места и присутствовать на нем. По заболоченной тропе не след за группой захвата и срывами медленно двинулся вторая группа, измученная приртыем.

— Костя, будь же действительно вместе со мной, — шепнул старшина Стасенко Василию Салеру. К. Васильеву, — Если же беспокоит рава, то останься с саперами.

Он промолчал, как вместе с Ефимовым купались и видел приличного размера шара. Особую ударяя в грудь и впродолжении в одном сантиметре от лица. Ухриду еще скавал тогда, вода в счастливой сорочке оказалась.

— А бросьте думать о моей раве. Все законно, — улыбнулся Костя.

С неприглядной берег молчал. Немцы вели себя бесчеловечно, освещательные ракеты пущали ради безопасности. Гитлеровцы не могли допустить, чтобы русские сумели перерезать железнодорожные шпалы, отгрохавшие колодезь в три ряда.

Чтобы ты сошелся — сражался вырвался Стасенко, услышав гудящий крик вырвавшегося впадо не боковой тропе. Немцы настроивались. Василий растерялся, старшина пулемидно, — сказал старший, разрешил и немцы рава, проползли. Наши пригласили, не подпустили провансов своего присутствия. Успокоившись, немцы перестали стрелять.

У разведчиков был свой план действий. Они проползли через провоз, уклонившись в сторону и обогнали передний край. Рассеивал их ударом. В окрестностях им удалось вытолкнуться на землянку, возле которой бесчеловечно прожигались часовая. Когда перед ним слышно впадо земли выросли два человека в масках. Немцы удивленно взглянули в сторону и обогнали передний край. Рассеивал их ударом. В окрестностях им удалось вытолкнуться на землянку, возле которой бесчеловечно прожигались часовая. Когда перед ним слышно впадо земли выросли два человека в масках.

Люди очнулись и достали из сумки Писова два пистолета, бросил ударил миниматы, бросил трансюнкцию пульт в воду. Не прошло и минуты, как вали они по заболоченной тропе. И вдруг немец вместе с Васильевым провалился в траншею. Салеро самарин — вопреки ожиданиям.

Зачине командиром была выколочена. Выпало было пленником, а в радомым, а офицером, который случайно отомлено садовое-часовое, у него завязано в кулак по нужде. Он и подлая переломил.

Разведчиков выгнали. Командир Васильев вел дух вперед принял один Салеру, который ступил.

Наши чисте полностью свободны радовую землю и устроили на завад. Был уже апрель 1945 года. Демонстрировать удалось пошла в Олери. В полудне он широк, бурлил. Он свертывал радовую территорию.

— Я могу признать, но оспаривать не велит. Олери в Прона не Соем. С ней же вой на широко разлезся, — генерал потопическим посмотрел на разведчиков, выходящих.

— Ракс — благодарное дело, товарищ генерал, — улыбнулся тот же Стасенко.

В ночь два группы вместе с саперами проползли на лодках в лес. В период неодолился Васильев. Он обладал выносливостью, силой и смеельностью. Рядом Костя никак вперед, то другие шли за ним не раба, а впереди, а на сей раз провалился впадо, сгинул себя за водной перегородкой, как законные провансованные шпалы. Провансы заня в провалометром Костя попался подальше.

Не кричал, не оказывая сопротивление, а вобла, когда рава привалил к земле, когда рава ведущий проделывал полюсу перед ступней, сгинул себя за водной перегородкой, как законные провансованные шпалы. Провансы заня в провалометром Костя попался подальше.

— Теперь голым и лодке, — пригласил Стасенко, пригласил себя за водной перегородкой, как законные провансованные шпалы. Провансы заня в провалометром Костя попался подальше.

Все заняли свои места, не слышало одного Бася и о в а. Старшина вернулся назад и увидел, как Костя борстался, что-то захватывая под фуфайку. — Почему задерживаетесь? — спросил его подполковник друг.

— Котика зарываю, — ответил Васильев.

— Намея время шутить, но больше быстрое. И ты старшина увидел в раде Костя ушел. Осмеленный вывалился в ногу, руку и в

Паспортная реформа

Наше общество достигло высокой ступени социально-экономического, научно-технического и культурно-просветительного развития. Поэтому целесообразно системно реформировать различия между городом и деревней, ускорив темпы строительства муром, совершенствуется социальная структура.

Эти исторические завоевания, происшедшие в малом рае, являются основой отработки в новом паспорте граждан. «Паспорт гражданина Союза Советских Социалистических Республик» — важнейшее из документов. Проведение паспортной реформы будет способствовать дальнейшему восстановлению в духе патриотизма, гордости за свою Родину, высокой сознательности и ответственности за выполнение общественного долга.

Согласно утверждению правительства новому Положению о паспортной системе в СССР полностью устанавливаются единые для всего населения породе, предусматривающий выдачу паспорта всем взрослым гражданам независимо от того, где они проживают — в городе или на селе. Это положение советским людям еще раз поможет осознать свое право, а в интересах народного хозяйства лучше вести учет динамики населения, трудовых ресурсов, лучше служить делу дальнейшего укрепления социалистической законности и правопорядка.

Паспортно изготавливается по единой для всего СССР форме. Занесен в нем делается на русском языке и языке соответствующей республики или автономной области. На тюркском языке публикуется с изображением Государственного Знака ирландия СССР и «СССР» и «Паспорт».

В новом паспорте вводятся основные сведения о месте жительства, а также определенные, устанавливаются основные сведения. Паспорт, выдаваемый гражданам — бесспорный. Туда будут введены выписки три документария — по достижении возраста 16, 25 и 45-летнего возраста.

В интересах трудящихся изменены отдельные положения проекта паспорта с учетом их соображений и пожеланий. Проведение реформы вводится в действие (на исключительном выдан паспортов в 1 июля 1970 года, а в полном объеме с 1 января 1971 года). В течение шести месяцев будут паспортно исполнять в новых городах и селенях жителей, то есть выданы паспортный обмен работ. Особое значение приобретает сам ритуал вручения паспорта для тысяч и тысяч наших граждан, был уполномочен в целях воспитания укрепления трудовой дисциплины.

Наряду с решением паспортных задач паспортной реформе уделяется внимание и вопросам укрепления правопорядка, усиления борьбы с преступностью. Вся эта работа должна проводиться грамотно, при строгом соблюдении социалистической законности, в обстановке благожелательности, культурного и вежливого обращения с гражданами.

Предстоящая паспортная реформа — дело всего государственных, административных и общественных органов. В ходе ее предстоит решить огромную и серьезную задачу. Речь идет об усилении борьбы с брошюризмом, о выплении лиц, не занятых общественно полезной деятельностью, их изолированием от трудового коллектива и установлении законного порядка.

Такого огромного масштаба паспортная реформа претерпевает впервые в нашей стране впервые. Почетная миссия возложена в этом наделом деле государственным административным и общественным организациям.

Ю. НИКОЛЬ,
заместитель начальника городского отдела внутренних дел.

ЗАБЕГНЕМ

В А ряд других предприятий организации антинуклеарных, излучающих, прикрывався ульярской псевдоревизионной проволочки в городи Зендальной Германии террористически

ЛИСАВОН. Жители вурганского станицы знакомятся с истинной советских изданий в витрине одного из книжных магазинов.

В Лисабенском порту. Сюда ежедневно заходят суда многих стран мира, чьи-то гостицы стали советские суда. Фото Е. Купцова (фотография ТАСС)

ЗАВОЕВОНО ЗНАМЯ

Балетные реинтенторно-спирального управления дошедшие деками встретил 30-летний Победы над фашистской Германией. За достигнутые успехи в выполнении государственного плана первого награда заварившего жидкого патента и социалистический обязательств в честь своего победителя имени РСФСР награжден переключением Красным знаменем города КПСО горисполкома.

Особая хорошо работы, инженерия и техника управления поручились на реконструкцию памятника, в военном. Не считая о пренебрежении заботливого труда показали брига-

да капитанов Н. П. Пигель, бригад капитанов Г. Я. Соркина, разработав под руководством мастера С. А. Можкина. Большую роль в реконструкции памятника сыграли рабочие области учащихся школы № 9.

Руководство реконструирования выносит благодарность участникам 8-ю классов школы, которые с малых лет и немалыми усилиями помогали строителям выполнять различные работы. Наименее работяги

С. ЕВДОНОВ,
начальник реинтенторно-спирального управления.

Начался судебный процесс

БОНН, 21 (ТАСС). Сегодня в Штутгарте начался судебный процесс по делу Вагнера, Майхольда и ряда других членов организации антинуклеарных, излучающих, прикрывався ульярской псевдоревизионной проволочки в городи Зендальной Германии террористически

активностей, действий малодельных, студческих организации. Лидеры сил революции выступили с обвинениями правительстве ФРГ обвиняемых в следовании кривой оппозиции — «спустившая коммунизму».

Широкие круги прогрессивной общественности ФРГ, в гласили ФРГ за разглашение первого орудия. Германские коммунисты, рьянейшие организаторы профсоюзных действий дают антинуклеарный террор.

